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DIY BOULE DE NOËL DÉGRADÉ DE PERLES EN SPIRALE
AU CROCHET

 

Par : Domi Moreau - Minou84
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Comment faire une boule de noël ?
Envie de personnaliser votre sapin pour les fêtes de Noël avec une boule de noel à faire soi-même ? Découvrez ce
tutoriel réalisé par notre créatrice partenaire Domi Moreau alias Minou84. Dans ce tutoriel, apprenez à réaliser une
boule de noel originale avec la technique de la spirale au crochet. Si vous êtes débutant.e, n'hésitez pas à consulter
notre fiche technique pour apprendre les bases du crochet perlé. Même si cela peut paraitre assez compliqué au
premier abord, pas d'inquiétude, une fois que vous avez pris le coup de main, il n'y a rien de plus simple et
satisfaisant.
Cette boule a été imaginée dans un dégradé de couleurs composé de cinq nuances de bleus en perles Miyuki
Rocailles. Bien entendu, on vous laisse imaginer le dégradé de votre choix selon le thème de votre déco. On
imagine par exemple très bien une boule dans un dégradé de rouge ou de vert pour une ambiance Noël traditionnel
ou alors un dégradé de beige, nude et blanc pour un esprit très nature. Quel que soit votre choix, retrouvez toutes
les couleurs de perles nos perles Miyuki Rocalles 11/0 ainsi que nos Crystal Mesh sur notre site.
Et pour aller plus loin et se faire une déco de Noël 100% DIY retrouvez nos autres tutoriels de Noël.

/ressources/ft23091-comment-faire-une-spirale-en-perles-au-crochet.html
Miyuki-Rocaille-Miyuki-110-c-55_369_410.html
Cristaux-PureCrystal-Crystal-Mesh-c-24_2398.html
/recherche-tutoriels.html?search_tags=&tags%5B%5D=1341&search_tags=&search_tags=&tags%5B%5D=181&search_tags=&search_tags=&search_tags=&minimum_cost=&maximum_cost=&minimum_timing=&maximum_timing=
https://www.perlesandco.com/
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Quel matériel utiliser pour DIY Boule de Noël dégradé de perles en spirale au crochet ?
 

MATÉRIEL

PureCrystal Crystal Mesh Hotfix 40001 4 rangs 11 mm Crystal x5cm
Réf. : BAN-821
Quantité : 1

Coupelles fleurs 9 mm Doré à l'or fin x8
Réf. : CP-096
Quantité : 1

Boule en polystyrène pour poupées Fofuchas 60 mm Blanc x1
Réf. : ENF-179
Quantité : 1

Fil à crocheter Babylo 30 DMC en coton Blanc x 1000 m
Réf. : FCU-837
Quantité : 1

Rocaille Miyuki 11/0 2038 - Mat Opaque Lt Denim Luster x8g
Réf. : MR11/2038
Quantité : 1

Rocaille Miyuki Duracoat 11/0 4472 - Opaque Catalina x8g
Réf. : MR11/4472
Quantité : 1

Rocaille Miyuki Duracoat 11/0 4478 - Dyed Opaque Nile Blue x8g
Réf. : MR11/4478
Quantité : 1

Rocaille Miyuki Duracoat 11/0 4494- Opaque Dyed Indigo Navy Blue x8g
Réf. : MR11/4494
Quantité : 1

Rocaille Miyuki 11/0 4703 - Opaque Glazed Bayberry Mat AB x8g
Réf. : MR11/4703
Quantité : 1

MATÉRIEL

Crochet en acier avec manche ergonomique DMC - 1.25 mm - Bleu x1
Réf. : WOOL-172
Quantité : 1
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Les étapes
 

 Etape 1/9

Enfilez les perles en suivant la grille. Commencez
l'enfilage en haut à droite, en allant vers la gauche, ligne
par ligne, de haut en bas. Il est recommandé de ne pas
enfiler toutes les perles en 1 fois. Enfilez un bout de
papier à chaque fin de rang (pour repérer les rangs lors
du crochetage). N'hésitez pas à noter les n° des rangs
dessus. Les meshs s'enfilent de part et d'autre, comme
les perles. A repérer sur la grille, les cases blanches. 

 Etape 2/9

Le crochetage se fait en mailles serrées. Commencez par
les dernières perles enfilées, soit 6 R11 bleu foncé.
Réalisez un cercle magique puis faites 6 mailles serrées,
sans perles, autour du cercle, resserrez et fermez par une
maille coulée. Toujours faire une maille en l'air en début,
pour fermer le rang. Faites le 1er rang en crochetant les 6
premières perles. 

 Etape 3/9

Pour le 2ème rang : faites les premières augmentations,
en crochetant deux fois dans la même maille (sous le V)
du rang précédent. On a 12 perles. 
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 Etape 4/9

Pour le 3ème rang : crochetez une perle normale puis 2
perles dans la dernière maille. On a 18 perles, etc. Les
augmentations se font toujours en fin de pointe, et à
l'intérieur du travail, ça forme une ligne (entourée de
rouge). Continuez ainsi sur 14 rangs. 

 Etape 5/9

Les augmentations sont terminées. On a 84 R11. Sur la
photo ci-dessus, on voit bien les lignes d'augmentations. 

 Etape 6/9

Votre travail extérieur doit ressembler à la photo ci-
dessus. Maintenant, crochetez normalement pendant 24
rangs. Pour le 25ème rang, ne faites pas de mailles en
l'air en début de rang.

 Etape 7/9

Pour une jolie finition, si vous n'êtes pas satisfaite du
début de votre travail, vous pouvez mettre une calotte.
Pensez à le faire avant de mettre la boule support en
place. 
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 Etape 8/9

Mettez votre boule support à l'intérieur et commencez les
diminutions. Les diminutions se font en début de pointe.
Piquez votre crochet sous le brin avant (du V) de la
première maille, puis sous le brin arrière (du V) de la
deuxième maille, 1 jeté, tirez une maille à travers les deux
brins, puis finissez votre maille par un jeté et tirez. Il y a
13 rangs de diminutions. Serrez le travail. Attention à ne
pas casser le fil ! Continuez jusqu'à qu'il ne vous reste
plus que 6 perles pour le dernier tour. 

 Etape 9/9

Arrêtez votre travail et coupez votre fil assez long (40cm)
pour pouvoir mettre une calotte et quelques perles pour
faire l'attache. Sur cette boule j'ai mis la calotte, puis
enfilé 1 R6, 1 T6, 1 R6, 1 T6, 1 R6, 1 R8 puis 15 R11 pour
faire la boucle. 
Voilà, votre boule est terminée ! Bravo !

Le résultat
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